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Kategorija: Čarape

Crne najlonke
Šifra proizvoda: LA6255-RED
PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Preobrazite  svoje  noći  u  uzbudljive  avanture  uz  naše  sexy  crne  najlonke  sa  satenskim
mašnama.  Dizajnirane  da  vas  učine  neodoljivom,  ove  najlonke  će  vas  pretvoriti  u  njegovu
nevaljalu devojčicu, spremnu za noći prepune erotskih varnica. Savršeno oblikuju noge, pružajući
vam look koji je istovremeno sexy, vrcav i prefinjen.

Ukrašene vatreno crvenim mašnama koje odmah privlače pažnju, ove najlonke će ga očarati i
naterati da ne može da skine pogled sa vaših butina. U kombinaciji sa kratkom suknjicom od tila,
lepim korsetom i visokim štiklama, sexy crne najlonke stvoriće neodoljivo privlačan outfit.

Ove najlonke su savršene za kombinovanje sa erotskim kostimima i drugim aksesoarima, poput
satenskih  rukavica  i  haltera,  pružajući  vam  bezbroj  mogućnosti  za  kreiranje  unikatnih  i
nezaboravnih lookova. Crne najlonke su esencijalan deo garderobe svake devojke, a model sa
crvenim mašnama zaslužuje posebno mesto u vašoj fioci za specijalne, vruće prilike.

Njihova  visokokvalitetna  izrada  garantuje  dugotrajnost  i  udobnost,  dok  univerzalna  veličina
osigurava  savršeno  pristajanje.  Kada  te  ugleda  u  njima,  bićeš  sigurna  da  će  njegova  alatka
očvrsnuti poput kamena, spremna za akciju. Dajte mu priliku da se malo poigra mašnama i uživajte
u pojačanoj požudi koju te najlonke bude.

Crne najlonke  su  prava  investicija  u  vaš  ljubavni  život.  Naručite  ih  odmah i  prepustite  se
neponovljivom uživanju koje vam one donose. Sa nama dobijate diskretnu dostavu direktno na
vašu lokaciju, osiguravajući potpunu privatnost i sigurnost prilikom kupovine.
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Model: Crne najlonke LA6255-RED

Naziv i vrsta robe: Čarape

Barkod: 714718006116

Uvoznik: New Vision doo

Zemlja uvoza: Srbija

Prava potrošača: U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)
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